



Возбуждены новые уголовные дела по фактам массированных обстрелов населенных пунктов ДНР и ЛНР



Главным следственным управлением Следственного комитета России по фактам обстрелов военнослужащими Вооруженных сил Украины и другими украинскими воинскими формированиями населенных пунктов ЛНР и ДНР, приведших к гибели, ранению людей и повреждению инфраструктуры, возбуждено еще два уголовных дела. Действия украинских силовиков квалифицируются по ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением; применение в вооруженном конфликте средств и методов, запрещенных международным договором Российской Федерации).

По данным следствия, 23-24 апреля 2022 года украинские силовики, выполняя заведомо преступные приказы вышестоящих командиров и должностных лиц Министерства обороны Украины, произвели массированные прицельные артиллерийские и минометные обстрелы из тяжелых видов вооружения, имеющего высокие поражающие свойства, объектов гражданской инфраструктуры в городах Донецкой и Луганской народных республик. В результате обстрелов в ДНР погиб 1 мирный житель, 7 - получили ранения, было повреждено 30 жилых домов и другие постройки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В городах Первомайск, Золотое-5, Ирмино и Новоайдар ЛНР в результате преступных действий ВСУ и националистов повреждены 23 жилых дома, хозяйственная постройка, пункт общественного питания и магазин.

Украинские силовики действовали умышленно, в очередной раз нарушая положения Конвенции о защите гражданского населения во время войны (Женева, 12.08.1949) и дополнительного протокола к ней.

Следственный комитет России фиксирует каждый факт преступных действий украинских военнослужащих и националистов в отношении мирного населения Донбасса. Работа по сбору доказательств преступлений киевского режима будет продолжена, а лица, причастные к совершению этих преступлений, будут установлены и привлечены к ответственности.

24 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677303>